

МОСКВА, КРЕМЛЬ

ГУБ. УРАД. - 1944. - 26 ФЕВР.

Верховному Главнокомандующему
Маршалу Советского Союза
товарищу СТАЛИНУ >

< Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кизеловской ГРЭС им. С. М. Кирова 1943 год закончил хорошими технико-экономическими показателями: сэкономил 10.000 тонн условного топлива, более миллиона киловатт-часов электроэнергии, получил от внедрения радионивелизаторских предложений 2 миллиона рублей экономии.

В 1944 году весь коллектив партийных и беспартийных большевиков, воодушевленный победами нашей Красной Армии на фронтах, обязавшись, достичь значительно лучших результатов работы.

Коллектив из своих заработанных средств собрал наличными и внес в банк 250.000 рублей на оснащение Красной Армии для скорейшего разгрома фашистской нечисти.

Собранные деньги просям использовать на постройку мощных танков для 10-го Уральского добровольческого танкового корпуса.

Желааем Вам, наш дорогой учитель и великий полководец, дальнейших успехов и здоровья на долгие годы.

Директор ГРЭС им. Кирова КИРЕЕВ,
Парторг ЦК ВКП(б) КНЯЗЕВ,
Председатель завкома СКЛЯРОВ,
Комсорг ЦК ВЛКСМ АМОСОВА. >

ГУБАХА, ДИРЕКТОРУ КИЗЕЛГРЭС ИМ. КИРОВА ТОВ. КИРЕЕВУ, ПАРТОРГУ ЦК ВКП(б) ТОВ. КНЯЗЕВУ, ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЗАВКОМА ТОВ. СКЛЯРОВУ, КОМСОРГУ ЦК ВЛКСМ ТОВ. АМОСОВОЙ

<Прошу передать рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам и служащим Кизеловской ГРЭС им. С. М. Кирова, собравшим 250.000 рублей на строительство танков для десятого Уральского добровольческого танкового корпуса, мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН. >